
Итоги анкетирования 
обучающихся и родителей 
(законных представителей) 
обучающихся по вопросам 

организации горячего питания 



Обучающиеся 
Родители 

обучающихся 



Обучающиеся 
Родители 

обучающихся 



Обучающиеся 
Родители 

обучающихся 



Итоги анкетирования обучающихся 1-5 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 

Кушаете ли вы в школьной столовой? 

питаются 

не питаются 

1% 

99% 



Порции, подаваемые в столовой, достаточны? 

порции достаточны 

порции маленькие 

порции иногда не 
достаточны 

25% 

3% 72% 

Итоги анкетирования обучающихся 1-5 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 



Нравится ли вам питание в школе? 

да, нравится 

нравится лишь иногда 

не нравится вообще 

29% 

11% 

60% 

Итоги анкетирования обучающихся 1-5 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 



Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально 
поесть в столовой? 

5-7 минут 

10-15 минут 

15-20 минут 

29% 25% 

46% 

Итоги анкетирования обучающихся 1-5 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 



Итоги анкетирования родителей (законных 
представителей) обучающихся 1-5 классов 

(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 

Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд в 
школе? 

да, нравится 

не всегда 

не нравится совсем 

32% 

13% 

55% 



Вас устраивает меню школьной столовой? 

устраивает 

не всегда 

не устраивает совсем 

38% 

9% 

53% 

Итоги анкетирования родителей (законных 
представителей) обучающихся 1-5 классов 

(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 



Как часто Вы посещаете школьную столовую? 

ежедневно 

иногда 

никогда 
74% 

19% 

7% 

Итоги анкетирования обучающихся 6-11 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №7) 



Порции, подаваемые в столовой, достаточны? 

порции достаточны 

порции маленькие 

порции иногда не 
достаточны 

39% 

10% 

51% 

Итоги анкетирования обучающихся 6-11 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №7) 



Нравится ли вам питание в школе? 

да, нравится 

нравится лишь иногда 

не нравится вообще 

15% 
22% 

59% 

Итоги анкетирования обучающихся 6-11 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №7) 



Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально 
поесть в столовой? 

5-7 минут 

10-15 минут 

15-20 минут 

22% 28% 

50% 

Итоги анкетирования обучающихся 6-11 классов 
(обучающихся на базе МАОУ СОШ №7) 



Итоги анкетирования родителей (законных 
представителей) обучающихся 1-5 классов 

(обучающихся на базе МАОУ СОШ №62) 

Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд 
в школе? 

да, нравится 

не всегда 

не нравится совсем 

17% 24% 

59% 



Вас устраивает меню школьной столовой? 

устраивает 

не всегда 

не устраивает совсем 

27% 

18% 

55% 

Итоги анкетирования родителей (законных 
представителей) обучающихся 6-11 классов 

(обучающихся на базе МАОУ СОШ №7) 


